

# KINO SVĚTOZOR V PROSINCI

Prosinec je poslední měsíc v roce. Měsíc vánočních svátků. Zastavte se tedy alespoň na chvíli v tom vánočním shonu a podívejte se, čím Vám chceme zpříjemnit tento čas. České filmy letos opravdu kralují v našich kinech.

V současné době vévodí film [Poslední aristokratka](#)

Rodilý Newyorčan Frank ([Hynek Čermák](#)) získá díky svým šlechtickým předkům dávné rodové sídlo - zámek Kostka. Potomek emigrantů se tak po více než čtyřiceti letech chystá s dcerou Marií ([Yvona Stolařová](#)) a temperamentní ženou Vivien ([Tatiana Vilhelmová](#)) na velký návrat do Čech. Čerství aristokraté jsou neznalí místních poměrů a nepolíbení českou realitou, někdejší vlast a zámecký život znají jen z prastarých vyprávění příbuzných. Záležitosti spojené s navrácením majetku pro ně řeší právní zástupce Benda ([Vojtěch Kotek](#)). Po příjezdu rodina zjišťuje, že se zámek nachází ve stavu pozvolného rozkladu, stranou veškerého společenského dění. Jedinými stálými obyvateli Kostky jsou zpátečnický kastelán Josef ([Martin Pechlát](#)), bodrá hospodyně paní Tichá ([Eliška Balzerová](#)) a hypochondrický údržbář Krása ([Pavel Liška](#)). Zatímco osazenstvo Kostky pozvolna procítá z mátožného spánku porevolučních devadesátých let, rodina Kostkových stojí před těžkou volbou, zda generacemi vybudované sídlo prodat a vrátit se do Ameriky, nebo se pokusit zámek Kostka zachránit. Film vznikl podle stejnojmenné knihy [Evžena Bočka](#) (kastelána na jednom našem nejmenovaném zámku).

Tento film reprízujeme v našich obou sálech.

Dalším filmem je opět nová komedie [Ženská na vrcholu](#)

Trochu svérázná svobodná matka, úspěšná majitelka biokavárny Helena ([Anna Polívková](#)), odjíždí na popud své tety Ely ([Jana Krausová](#)) s nadšeným osmiletým synem Mikulášem strávit advent na horách, aby se tak vyhla svému citovému problému. Díky své roztržitosti a hře osudu se ocitá ve vysokohorské chatě Samota. Tam potkává dva muže, ač o žádné seznamování opravdu nestojí. Jedním je horal a milovník adrenalinových sportů Richard ([Martin Dejdar](#)) a druhým, jeho bratr ([Marek Němec](#)), vážený člen horské služby, ale hlavně milovník žen a zábavy. Tahle nesourodá partička se ve sněhem zapadané Samotě rozhodně nenudí. A to Helena ještě netuší, že její starostlivá milující matka ([Jana Preissová](#)) donutí protestujícího otce ([Bolek Polívka](#)), aby vyrazili na hory za nimi. Jsou Vánoce a rodina musí být přece pohromadě!

A do třetice premiéra nové komedie **Špindl 2**

Silvie je úspěšná lékařka a věří, že konečně našla recept i na šťastný vztah. Renata je manželka známého spisovatele, ve svých kurzech dodává dalším ženám odvalu a sílu k lepšímu životu, ale v jejím vlastním životě jeden osudový prvek schází. Herečka a tanečnice Eliška stojí na začátku slibně rozjeté kariéry, ale komplikuje se jí vztah s přítelem – muzikantem... A chlapi z horské služby jsou vždy připraveni pomoci. Kde jinde by se všechny příběhy mohly protnout a vyřešit, než v zasněženém Špindlu?

Z ostatních filmů vybíráme:

Drama **Amnestie**

Nová komedie **Vlastníci**

Pomalou nám dobíhají **Ženy v běhu.....**

Dobrodružný a sci-fi žánr zastupují v prosinci dva tituly

**Star Wars: Vzestup Skywalkera**

a **Jumanji: Další level**

Martha, Bethany a Fridge se vracejí zpět do hry, aby našli Spencera, který záhadně zmizel. Zjistí však, že se hra změnila, a že přežít ve světě Jumanji bude mnohem náročnější. Jumanji už totiž není jen džungle, jsou to i rozpálené pouště či zasněžená pohoří plné nových nebezpečných nástrah.

A protože Vánoční svátky patří převážně dětem tak ani v kině na ně nezapomínáme a zde jsou tituly:

**Trollové a kouzelný les**

**Pat a Mat: Kutilské trampoty**

**Sněžná mela**

**Sněžný kluk**

**Ledové království 2**

**Addamsova rodina**

**Ovečka Shaun ve filmu: Farmagedon**

**Ani v prosinci nezapomínáme na levné pondělky a promítáme od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.**

**Prosincové pondělní tituly:**

2.12. Bohemian Rhapsody

9.12. Poslední aristokratka

16.12. Ženská na vrcholu

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

**AKCE KINOKAVÁRNY:**

Nové sekty od Cinzana – Pinot a Rose

Všem našim divákům přejeme hezké prožití *VÁNOC* a hodně zdraví a štěstí do *NOVÉHO ROKU 2020*.

I naše kino si potřebuje odpočinout a načerpat nové síly pro magický rok 2020.

S našimi diváky se tedy rozloučíme v neděli 22.12. a budeme se těšit v pátek 3.1.2020. Naším malým divákům slibujeme nové promítací časy jejich pohádek. Od ledna budou jejich pohádky každou sobotu a neděli od 14:30hod.